

Sellye Város Önkormányzat

7960 Sellye, Dózsa György u. 1.
Tel : Fax: 73/580-900
E- mail : hivatal@sellye.hu

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Sellye Város Önkormányzat Képviselő-testületének **2013. február 13-án du. 13,00 órai** kezdettel tartott **nyilvános** üléséről.

Az ülés helye: Sellyei Közös Önkormányzati Hivatal nagyterme, Sellye

Jelen voltak: Amigya Antal alpolgármester
Kovácsné Böröcz Anette, Elmájer Tiborné,
Kisfali Tiborné és Török Csabáné képviselők

Dr. Markovics Boglárka jegyző,
Balaskovicsné Kiss Adrienn pénzügyi osztályvezető
Vitkovics Ádám projektasszisztens

Bizderi Ágnes jkv. vezető

Amigya Antal alpolgármester köszöntötte a megjelenteket. Elmondta, a polgármester úr fontos elfoglaltsága miatt a mai ülésen nem tud részt venni, ezért felkérte őt, mint alpolgármestert az ülés levezetésére. Az alpolgármester megállapította, hogy az ülés határozatképes, mivel 5 fő képviselő jelen van, és az ülést megnyitotta. Ismertette a meghívóban is közölt napirendi pontot, melyet a képviselők elfogadtak.

Amigya Antal alpolgármester jegyzőkönyv hitelesítőinek javasolta megválasztani Kisfali Tiborné és Török Csabáné képviselőket.

A Képviselő-testület a jegyzőkönyv hitelesítőinek – alakszerű határozat meghozatala nélkül Kisfali Tiborné és Török Csabáné képviselőket egyhangúlag megválasztotta.

Az alpolgármester ezek után az alábbi napirendi pont megtárgyalását javasolta, melyet a Képviselő-testület – alakszerű határozat meghozatala nélkül – elfogadott:

NAPIRENDI PONTOK:

1./ Az önkormányzat 2013. évi költségvetésének megtárgyalása, jóváhagyása
Előadó: polgármester, Balaskovicsné Kiss Adrienn pénzügyi osztályvezető

2./ Egyebek

1./ Az önkormányzat 2013. évi költségvetésének megtárgyalása, jóváhagyása

Amigya Antal alpolgármester felkérte, Balaskovicsné Kiss Adrienn pénzügyi osztályvezetőt hogy terjessze elő a napirendi pontot.

Balaskovicsné Kiss Adrienn megköszönte a szót és üdvözölte a megjelenteket, elmondta, hogy a 2013.évi költségvetés a korábbi évek tervezési gyakorlatának megfelelően, a jelentős szerkezeti változásokat és a már ismert központi, feladat-finanszírozási rendszer változásait figyelembe véve kerül összeállításra 2013. február 15-ig. A képviselő-testület a 2013.évi költségvetés irányszámait egy munkaanyag alapján 2013. február 5-én áttekintette. Mivel a teljes előkészítő anyagot(az idő rövidségére való tekintettel) testületi ülés keretében tárgyalták, a korábbi évekkal ellentétben a költségvetés elfogadását idén a pénzügyi bizottság előzetesen nem tárgyalta, tekintettel arra, hogy az előkészítő ülés során tett javaslatokat maga a Képviselő- testület fogalmazta meg. Az ülésen elhangzott javaslatokat, módosításokat tartalmazza a költségvetési rendelettervezet(alpolgármester illetményének módosítása, könyvvizsgálói szolg. felmondása 2013.április 30-val, közfoglalkoztatás átdolgozása, hétfői-hétközi ügyeleti díj növekedése, mozgókönyvtári feladatok ellátása megbízás alapján -2 hó).

Az Önkormányzat 2013. évi költségvetésének két meghatározó tényezője van:

- az önkormányzat 2012. évi költségvetés teljesítésének egyenlege,
- az önkormányzat 2013. évre vállalt kötelezettségei és saját elhatározásán múló bevételei, kiadásai a szervezeti, illetve szervezeti változásokra tekintettel.

A teljesen átalakuló jogszabályi környezet, a települési önkormányzatok helyének, szerepének újrafogalmazása, járási hivatalok kialakítása, az oktatási terület átszervezése mind-mind olyan tényező, amely a költségvetés tervezését jelentős mértékben megnehezíti, sőt bizonytalanná teszi.

Az biztosan kijelenthető, hogy az önkormányzat költségvetésének főösszege 2013-ban jelentős mértékben csökken, **a terv szerint 545.397 e Ft mérleg főösszeggel** számolhatunk.

A 2011. évi törvény értelmében az **önként vállalt feladatok forrását és kiadását a 2013. évi költségvetési rendeletnek elkülönítetten kell tartalmaznia**. A rendelkezés végrehajtása érdekében az idei évi költségvetési rendeletben a működési és esetleges felhalmozási feladatokon belül a kötelező és önként vállalt feladatok forrásának és kiadásának a bemutatása is szükséges.

Bevételek: A központi költségvetés támogatást biztosít a települési önkormányzatok számára a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi törvényben meghatározott egyes feladatok: így az igazgatással, a településfejlesztéssel, településrendezéssel, településüzemeltetéssel, a környezet-egészségüggyel, a lakás- és helyiséggazdálkodással, a helyi környezet- és természetvédelemmel, vízgazdálkodással, vízkárelhárítással, ivóvízellátással, szennyvízkezeléssel, a védelemmel, a helyi adóval, gazdaságszervezéssel, turizmussal, a kistermelők, őstermelők értékesítési lehetőségeinek biztosításával, a sport, ifjúsági, nemzetiségi ügyekkel, a közbiztonsággal, a helyi közösségi közlekedéssel, a hulladékgazdálkodással és a távhőszolgáltatással kapcsolatos feladatok ellátásához.

Jelentős többletfeladatot jelent a település költségvetésében a jóváhagyott szociális közmunkaprogram kiadása (a teljes tervezett összköltségvetés 23 m Ft ,az I. fordulóban 251 m Ft költségvetéssel számoltunk, a pályázat jelenleg átdolgozás alatt áll), illetve annak hatékony megszervezése.

Dr. Markovics Boglárka jegyző szót kért és emlékeztetett, hogy a február 5-i Képviselő-testületi ülésen döntés született arról, hogy az alpolgármester illetményét módosítják, könyvvizsgálói szolg. felmondják 2013.április 30-val, illetve a testületi ülések kamerás felvételével járó gyakorlatot sem folytatják, így az erre irányuló szerződést is megszüntetik.

Balaskovicsné Kiss Adrienn a kiadások vonatkozásában elmondta, hogy a kiadások tervezésénél és a gazdálkodás folyamatában kiemelt szempont továbbra is a takarékoság és a hatékonyság érvényesítése. Alapvető szempont, hogy az önkormányzat költségvetési szerveinek zavartalan működését a takarékoság maximális figyelembevételével biztosítsa.

A bevételi források jelentős csökkenésére tekintettel egy olyan intézményi, feladatellátási struktúra kialakítása szükséges, amely hosszútávon biztosítja az önkormányzati támogatás összegének csökkentését. Az alábbi kiadásokkal kell számolni: személyi kiadások, dologi kiadások, felújítási és fejlesztési kiadások.

Összességében elmondható, hogy az önkormányzat gazdálkodásának feltételei romlani fognak a 2013. évben. Az előző évi önkormányzatoknak juttatott ÖNHIKI támogatások, valamint az adóssághozjárás eredményezte azt, hogy a város egy jelentős összegű pénzmaradvánnyal tervezhet. A vízi közmű üzemeltetővel kötött szerződés szintén többletforrást jelent az idei költségvetési évben. A járóbeteg-szakellátó központ működésének májustól tervezett állami átvétele pozitívan befolyásolhatja az idei költségvetést. A bizonytalansági tényezőkre vonatkozó tartalékképzés kiszámíthatóvá teszi a tervezetet. Ezekre tekintettel az önkormányzat 2013.évi költségvetése „működési hiány” nélkül egyensúlyban tartható. A felhalmozási egyensúly is biztosított a terv alapján, az EKF projekt végleges lezárása érdekében tervezett tartalék mellett is.

Amigya Antal alpolgármester megköszönte az előterjesztést, kérte az írásos határozati javaslat jóváhagyását.

További kérdés, hozzászólás nem volt, a Képviselő-testület **5 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül** a következő rendeletet alkotta:

SELLYE VÁROS ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
2/2013. (II. 13.) számú rendelete

Sellye Város Önkormányzatnak 2013. évi költségvetéséről
Dr. Markovics Boglárka jegyző a rendeletet kihirdette.

2./ Egyebek:

A KEOP-3.1.3/2F/09-11-2012-0007 azonosító számú, „A sellyei kastélypark helyreállítása, flórájának pótlása és bővítése a park történeti jellegének megőrzésével” című pályázathoz kapcsolódó vállalkozási szerződés és szállítási szerződés jóváhagyása.

Amigya Antal alpolgármester felkérte Vitkovics Ádám projektasszisztenst, hogy terjessze elő a napirendi pontot.

Vitkovics Ádám megköszönte a szót és üdvözölte a megjelenteket, elmondta, hogy a KEOP- „A sellyei kastélypark helyreállítása, flórájának pótlása és bővítése a park történeti jellegének megőrzésével” című pályázathoz kapcsolódó, 2012. december 07. napján megindított, 2013. február 06-án kelt a KSz (Nemzeti Környezetvédelmi és Energia Központ Nkft.) által



jóváhagyott közbeszerzési eljárás keretében a kivitelezésre irányuló szerződést a mellékelt szerződéstervezet szerint, az előterjesztésben meghatározott tartalommal javasolta megkötni.

Amigya Antal alpolgármester megköszönte az előterjesztést, kérte az írásos határozati javaslat jóváhagyását.

További kérdés, hozzászólás nem volt, a Képviselő-testület 5 **igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás** nélkül a következő határozatot hozta:

32/2013. (II. 14.) számú KT. Határozat

A KEOP-3.1.3/2F/09-11-2012-0007 azonosító számú, „A sellyei kastélypark helyreállítása, flórájának pótlása és bővítése a park történeti jellegének megőrzésével” című pályázathoz kapcsolódó kivitelezési szerződés elfogadásáról

Sellye Város Önkormányzat Képviselő-testülete a KEOP-3.1.3/2F/09-11-2012-0007 azonosítószámú „A sellyei kastélypark helyreállítása, flórájának pótlása és bővítése a park történeti jellegének megőrzésével” című pályázattal kapcsolatos, 2012. december 07. napján megindított, és K-2013/02-0001068/173 iktatószámon 2013. február 06-án kelt 2013/01/É/00288 számú ellenőrzési jelentéssel a KSz (Nemzeti Környezetvédelmi és Energia Központ Nkft.) által jóváhagyott közbeszerzési eljárás keretében a kivitelezésre irányuló az O és R Kft-vel (székhely: 7960 Sellye, Dráva u. 4.) megkötendő szerződést az előterjesztés szerint tartalommal elfogadja. A szerződés aláírására felhatalmazza a polgármestert.

Felelős: Polgármester

Határidő: azonnal

Vitkovics Ádám projektasszisztens elmondta, hogy a „A sellyei kastélypark helyreállítása, flórájának pótlása és bővítése a park történeti jellegének megőrzésével” című pályázathoz kapcsolódó, 2012. december 28. napján megindított, 2013. február 08-án kelt a KSz (Nemzeti Környezetvédelmi és Energia Központ Nkft.) által jóváhagyott közbeszerzési eljárás keretében a rakodógép szállítására irányuló szerződést a mellékelt szerződéstervezet szerint, az előterjesztésben meghatározott tartalommal javasolta megkötni.

Amigya Antal alpolgármester megköszönte az előterjesztést, kérte az írásos határozati javaslat jóváhagyását.

További kérdés, hozzászólás nem volt, a Képviselő-testület 5 **igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás** nélkül a következő határozatot hozta:

33/2013. (II. 14.) számú KT. Határozat


A KEOP-3.1.3/2F/09-11-2012-0007 azonosító számú, „A sellyei kastélypark helyreállítása, flórájának pótlása és bővítése a park történeti jellegének megőrzésével” című pályázathoz kapcsolódó szállítási szerződés elfogadásáról

Sellye Város Önkormányzat Képviselő-testülete a *KEOP-3.1.3/2F/09-11-2012-0007* azonosítószámú „*A sellyei kastélypark helyreállítása, flórájának pótlása és bővítése a park történeti jellegének megőrzésével*” című pályázattal kapcsolatos, 2012. december 28. napján megindított, és K-2013/02-0001073/173 iktatószámon 2013. február 08-án kelt 2013/01/Á/00297 számú ellenőrzési jelentéssel a KSz (Nemzeti Környezetvédelmi és Energia Központ Nkft.) által jóváhagyott közbeszerzési eljárás keretében a multifunkciós rakodógép beszerzésére irányuló a K&B Gépuvar Kft-vel (székhely: 7634 Pécs, Szentlőrinci út 15.) kötendő szállítási szerződést az előterjesztés szerinti tartalommal elfogadja. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szerződés aláírására.

Felelős: Polgármester

Határidő: azonnal

Amigya Antal alpolgármester egyéb hozzászólás, javaslat hiányában az ülést berekesztette.


Amigya Antal
alpolgármester




Dr. Markovics Boglárka
jegyző

Jegyzőkönyv hitelesítők:


Kisfali Tiborné


Török Csabáné

képviselők

JELENLÉTI ÍV

Sellye Város Önkormányzata Képviselő-testületének
2013. február 13-án 13,00 órai kezdettel tartandó
nyilvános üléséről

1./ Nagy Attila

2./ Amigya Antal

3./ Kovácsné Böröcz Anette

4./ Elmájer Tiborné

5./ Kisfali Tiborné

6./ Orlovics Gyuláné

7./ Török Csabáné

8./Dr. Markovics Boglárka

9./Balaskovicsné Kiss Adrienn

UITKOVICS ADÁM

BIZDARI ÁGNES

Alligya Antal

Kovácsné Böröcz Anette

Elmájer Tiborné

Kisfali Tiborné

Török Csabáné

Dr. Markovics Boglárka

Balaskovicsné Kiss Adrienn

UITKOVICS ADÁM

BIZDARI ÁGNES



*Sellye Város
Polgármesterétől*

7960 Sellye, Dózsa György u. 1.
Tel./fax: 73/580-9000
E-mail: hivatal@sellye.hu

MEGHÍVÓ
Sellye Város Önkormányzatának Képviselő-testülete

2013. február 13-én (szerdán)

Du. 13,00 órai kezdettel

nyilvános ülést tart

Sellyei Közös Önkormányzati Hivatal
emeleti nagyterme

(7960. Sellye, Dózsa Gy. u. 1.)
melyre tisztelettel meghívom.

N A P I R E N D

- 1./ Az önkormányzat 2013. évi költségvetésének megtárgyalása, jóváhagyása
Előadó: polgármester, Balaskovicsné Kiss Adrienn Pü. osztályvezető
- 2./ Egyebek

Sellye, 2013. február 12.



Nagy Attila s.k.
polgármester